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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
6RUPBAŞKANLIGU

J 'Z-C'
Sayı:

33096
Tarih

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Kemal MEMİŞOĞLU tarafından Anayasa’nın

98. ve İçtüzüğün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı arz ederim.

Nejla Demir

Ağrı Milletvekili

Deprem kuşağında yer almamız nedeniyle hem yaptığımız halk toplantılarında hem de bana

sıklıkla iletilen sorulara göre, Ağrı Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nin depreme dayanıklı

olmadığı, yapı güvenliği bakımından ciddi riskler taşıdığı iddiaları gündeme gelmektedir.

Böylesine önemli bir sağlık kurumunun olası bir deprem karşısında güvenli olmadığına dair

iddialar ve söylemler hem hasta ve hasta yakınlarının hem de sağlık emekçilerinin gündemini

sürekli meşgul etmektedir.

6 Şubat 2023 depremlerinde onlarca sağlık kurumu ya kullanılamaz hale gelmiş ya da ağır hasar

görmüş olması haliyle bu tür endişelerin ve iddialann gündeme gelmesine neden olmaktadır.

Dolayısıyla bu iddiaların ciddiyetle araştırılması ve kamuoyunun bilgilendirilmesi zorunlu hale

gelmektedir.

Bu bağlamda;

1. Ağrı Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne ilişkin “depreme dayanıklı olmadığı” iddiaları

doğru mudur?

2. Hastanenin depreme dayanıklılığına ilişkin resmi bir teknik rapor hazırlanmış mıdır?

Hazırlandıysa bu raporun sonuçları kamuoyu ile paylaşılacak mıdır?

3. Hastane binasının depreme dayanıklılık testleri en son ne zaman yapılmıştır? ,
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4. Ağrı’da sağlık kurumlarının depreme hazırlığı için Bakanlığınız tarafından yürütülen

özel bir program bulunmakta mıdır? Varsa bu programın kapsamı nedir?

6 Şubat depremlerinden sonra, riskli olduğu tespit edilen hastane binalan için Türkiye

genelinde ne tür önlemler alınmıştır? Ağrı’daki sağlık kurumlan bu kapsamda

değerlendirilmiş midir?

Ağrı Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nin olası bir depremde işlevini yitirmesi

durumunda Ağrı halkının sağlık hizmeti ihtiyaeı nasıl karşılanacaktır?

5.

6.


